

Amazon объявила о намерении вложить не менее 20 миллиардов долларов в развитие облачной инфраструктуры в американском штате Пенсильвания. Эти средства пойдут на строительство новых data-центров, которые станут частью усилий компании по расширению технологий, связанных с искусственным интеллектом.

В рамках проекта планируется создать 1250 рабочих мест для специалистов высокой квалификации. Кроме того, компания рассчитывает, что тысячи других людей получат работу в смежных сферах, связанных с цепочкой поставок и обслуживанием инфраструктуры Amazon Web Services.

Первые участки под будущие кампусы уже определены — это округа Сейлем и Фолс в штате Пенсильвания. Именно здесь появятся новые объекты, которые станут частью глобальной инфраструктуры AWS. О сроках реализации проекта компания пока не сообщила.